
HỌC TẬP  - LỚP 2 –  TOÁN LỚP 2 

Hướng dẫn giải bài Luyện tập chung trang 135 SGK Toán 2 

 

Câu 1. Tính nhẩm: 

2 x 3 =                      3 x 4 =                 4 x 5 =                     5 x 1 = 

6 : 2 =                     12 : 3 =                20 : 4 =                     5 : 5 = 

6 : 3 =                     12 : 4 =                20 : 5 =                     5 : 1 = 

Đáp án 

2 x 3 = 6                    3 x 4 = 12               4 x 5 = 20                   5 x 1 = 5 

6 : 2 = 3                   12 : 3 = 4               20 : 4 = 5                     5 : 5 = 1 

6 : 3 = 2                   12 : 4 = 3               20 : 5 = 4                     5 : 1 = 5 

Câu 2. Tính nhẩm (theo mẫu): 

a) 20 x 2 = ? 

2 chục x 2 = 4 chục 

20 x 2 = 40 

30 x 3 =                   20 x 3 = 

20 x 4 =                   30 x 2 = 

40 x 2 =                   20 x 5 = 

b) 40 : 2 = ? 

4 chục : 2 = 2 chục 

40 : 2 = 20 

60 : 2 =                    60 : 3 = 

80 : 2 =                    80 : 4 = 

90 : 3 =                    80 : 2 = 

Đáp án 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-2-c130
https://doctailieu.com/toan-lop-2-c131
https://doctailieu.com/huong-dan-giai-bai-luyen-tap-chung-trang-135-sgk-toan-2
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a) 30 x 3 = 90                       20 x 3 = 60 

   20 x 4 = 80                        30 x 2 = 60 

   40 x 2 = 80                        20 x 5 = 100 

b) 60 : 2 = 30                       60 : 3 = 20 

    80 : 2 = 40                       80 : 4 = 20 

    90 : 3 = 30                       80 : 2 = 40 

Câu 3. 

a) Tìm  

 x 3 = 15;              4 x  = 28 

b) Tìm y: 

  y : 2 = 2                     y : 5 = 3 

Đáp án 

a) 

 x 3 = 15                 4 x  = 28 

       = 15 : 3                  = 28 : 4 

       = 5                         = 7 

b) y : 2 = 2                           y : 5 = 3 

         y = 2 x 2                           y = 3 x 5 

         y = 4                                y = 15 

Câu 4. Cô giáo chia đều 24 tờ báo cho 4 tổ. Hỏi mỗi tổ được mấy tờ báo ? 

Lời giải  

Số tờ báo của mỗi tổ là: 

24 : 4 = 6 (tờ báo) 

Đáp số: 6 tờ báo 
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Câu 5. Xếp 4 hình tam giác thành hình vuông (xem hình vẽ): 

 
Đáp án 

Xếp 4 hình tam giác thành hình vuông như sau: 
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